

## Posudek oponenta diplomové práce

Autor DP: **BcA. Hynek Janů**

Oponent DP: **Marek Kunášek**, vedoucí výroby ve firmě LUGI s.r.o.

Téma DP: **Návrh pohovky**

### Hodnocení oponenta DP:

Autor pro svoji diplomovou práci zvolil návrh pohovky s funkcí zařizovacího předmětu do interiéru. Její vzhled je výsledkem kombinace dvou základních materiálů – dřeva a potahové látky. Předností je odlehčená konstrukce, která společně s odnímatelným čalouněním umožňuje variabilní systém produktu. Hodnotím jednoduché, čisté a přitom uspořádané pojetí. Tvarové řešení je z hlediska ergonomie nelehký úkol, proto oceňuji finální podobu, které předcházela řada modelových studií a návrhů.

Vlastnímu tvarovému pojetí předchází zajímavá rešerše autora o inspiraci, prezentovaná v textové části diplomové práce. Je dokumentovaná příklady již existujících výrobků a doplněná o technickou část.

Hodnotím důraz kladený na zvolený materiál u konstrukce produktu. Autor práce zvolil jasanové dřevo. To svými vlastnostmi patří mezi důležité a často využívané dřeviny v oboru nábytkářském. Zdůraznil jeho výraznou texturu v detailech konstrukčního zpracování a jen tak podtrhl přednosti tohoto materiálu. Hodnotím také kombinaci masivního dřeva a potahové látky. Ta svou barevností nijak nenarušuje samotný produkt a naopak se stává důstojným prvkem ve společnosti relativně světlého jasanu. Autor si dává záležet na kultivovaných detailech, jako je zvýraznění obrysových linek u čalounění a povrchová úprava u samotné konstrukce. To vše podtrhuje úspěšný produkt jako jeden funkční celek.

Hodnotím detailně a pečlivě propracovanou diplomovou práci ve všech jejích částech. Na základě vypracovaného modelu, technické dokumentace a osobní účasti při výrobě autor předkládá finální prototyp v reálném materiálovém řešení a povrchové úpravě.

Tuto diplomovou práci doporučuji k ústní obhajobě.

DP navrhuji hodnotit

V Libčicích nad Vltavou 12.6.2015

# LUGI

Marek Kunášek

LUGI s.r.o.  
výrobce nábytku

areál Šroubárna 40  
252 66 Libčice nad Vltavou  
Česká republika

IČ 26745879  
DIČ CZ26745879